
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA –PB 

Aos vinte e cinco do mês de setembro de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a décima quinta sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara 

municipal de Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador 

Marcos Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem 

presença, para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junior 

Pergentino Batista, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, 

José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, 

Valciano Bernardo Lins. Ausente os Edis: Serafim Cavalcante Prudêncio. Estando 

presente oito vereadores a Presidente declararam aberta a sessão “em nome de Deus e da 

Democracia”. Em seguida a Presidente realizou a leitura da ATA da sessão anterior que 

depois de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE: a) MATÉRIA APRESENTADA: PODER LEGISLATIVO: 

Requerimento 030/2021 de Marcos Antônio Tavares Mendes. c) REQUERIMENTOS 

SUJEITO A DELIBERACÃO DO PLENARIO. Requerimento 030/2021 que seja 

oficiado o Superintendente do DER de João Pessoa o Sr.  Carlos Pereira e ao Secretário 

de Infraestrutura do Estado-PB, Deusdete Queiroga filho, solicitando informações sobre 

a construção do trecho da PB 384 que liga Carrapateira à Nazarezinho. Requerimento 

aprovado com sete votos favoráveis: Franco Junior Pergentino Batista, Francisco De 

Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson 

Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, Valciano Bernardo Lins. Em seguida 

a Sra. Presidente Thuana Pereira Facultou a palavra para os Vereadores Presente, onde 

fizeram uso da mesma os Edis: Kleylson Galdino, Francisco Batista, Valciano Bernardo, 

Marcos Antônio Tavares. O Vereador Kleylson Galdino em sua fala citou algumas obras 

a serem executadas com o recurso do Pré-Sal, sugeriu que os vereadores e alguns 

moradores da comunidade Sitio Volta que estavam presentes em sessão fossem na casa 

da Prefeita Municipal para agilizar os reparos do açude; o vereador Francisco Batista em 

sua fala, destacou que o açude deixou de ser responsabilidade do Estado para ser da 

Prefeitura Municipal, o mesmo sugeriu que a prefeitura poderia estar ajudando utilizando 

as maquinas do município; o Vereador Valciano Bernardo em sua fala, destacou a 

importância da estrada que liga os municípios de Carrapateira á Nazarezinho, falou tam- 



 

 

 

 

bém da importância das máquinas do PAC para o município; o Vereador Marcos Antônio 

Tavares Mendes em sua fala, ressaltou sobre os reparos do açude do Sítio volta, que  

deveria ser feito antes do período chuvoso, destacou também do início da construção dos 

bueiros, para melhorar as condições de acesso com o município,  ressaltou também da 

conclusão das pavimentação no município. Nada mais havendo a Presidente Thuana 

Pereira agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os demais discursos 

dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu, Marcos Antônio 

Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos 

vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrapateira em 25 de 

setembro de 2021. 

 


